

# 两个月，新修公路“瘫痪”了

区交通局承诺明年开春把路修补好



后吴村村民们行驶在坑洼不平的路面上。

本报记者 郭庆文 摄

本报 8451234 热线消息(记者 郭庆文) “要想富，先修路。”为了达成这个目标，2010年，斗虎屯后吴村筹资修建了一条公路，没想到只撑了两个月就出现了问题，现在这条路更是坑洼不平。刚修的路就出现大面积破碎，这让全村的老百姓寒了心。

6日上午，记者来到位于东昌府区斗虎屯镇后吴村，走到村公路上，四米宽的路面坑坑洼洼，沙石浮在路面上，用脚一蹭就掉一层，严重的地方用手就能掰下来一大块。公路多处路段已经塌陷，过往汽车颠簸在公路上，很难让人相信这是两年前修的新路。“一下雨，路就没法走了。”村民老吴说。

老吴是一名菜农，他说，高低不平的道路一直全村人的一块心病。这几年，村民们种大棚，养蘑菇，也挣了一些钱。但一条破旧不堪的泥土路严

重制约着村民们致富。2010年年初，听说要修一条通全村的公路，村民们别提多高兴了。“公路一共5里多，大家按照土地数量，每亩50元，把钱凑了起来。”后吴村村支书吴照礼告诉记者，因为钱数不够，从村里走出去的“有出息”人士也来支援。凑完钱，交给了镇里，镇里又转给了区里，东昌府区交通局通过招标选定了施工队。2010年6月开始铺垫路基，当年10月，充满期待的村民们终于盼来了属于自己的公路。

但让他们没想到的是，仅仅两个多月后，这条“致富路”就出现大面积破损。“通往崔刘村路段坏的最严重，有一段直接塌了。”吴照礼说，修的时候，施工方承诺3年保修。出现问题后，村里多次向区交通局反映此事，2011年10月，原施工队终于前来修补，但只修了村东的一部分就走了。后来就再也没能联系不上施

工方。

“路坏了，大车没法进来，菜商来村里拉菜，每斤要多收1毛钱的运输费。”吴照礼说，今年菜价便宜，路又难走，种芹菜和胡萝卜的村民损失惨重。他指着村西头的一片大棚说，茄子再运不出去，今年就赔大了。

“村小学只剩下80多孩子了。”吴照礼无奈的说，原来周围8个村的都来后吴村上小学，如今因为阴雨天气路难走，很多孩子都去了城里或其他村上学。

对此，东昌府区交通局一位王姓副局长解释说，由于修路时下了大雨，造成路基变形，一些路段还被泡了起来。他说，公路出现问题后，交通局曾督促原施工队进行过修补，当时村里并没有再反映。对村民们的的要求，他承诺，因为冬季施工难，等明年开春，再找原施工队，或者局里出面另找施工队，把路修补好。

大车穿村而过，担心新路被轧坏

## 村民怒拦 50 余辆运土车

本报 8451234 热线消息(记者 焦守广)

村里的道路今年4月份修好之后，为了近便，陆续有大卡车穿村而过。时间一长，新修的村路便开始出现“伤痕”，12月5日，愤怒不已的高唐县梁村镇朱楼村村民在村里拦下了50余辆运土车。

“不分白天晚上的跑，可村里路就这么宽，大车一来，赶紧躲得远远的，整天提心吊胆的，害怕被撞。”村民表示，这条路虽然才修了七八个月，但部分路段已经变得坑坑洼洼。“这样的小路也就走个小车，大车迟早会轧坏的。”

“肯定不行，农村道路上基本不让这样大的车走。”高唐县农村公路管护办公室一负责人表示，一般的村村通道路在村口都设有限重标识，大车的的确会对路面造成损坏。“村村通公路分县乡村三级，乡村一级为乡镇政府负责管护。”

随后，记者将情况反映至梁村镇政府办公室，办公室一工作人员表示，已经把此事汇报给了领导，对于朱楼村有大车经过一事，镇政府会立刻着手处理，派人前往村里拦截这些大型车辆，阻止其继续从村里通过。

一块，站到路中央拦车，大大小小运土车共拦下了50多辆。当日下午5点左右，在镇政府的协调下，这些运土车暂时得到了放行。

“原来村里的路很不好走，一到下雨下雪就全是泥，根本没办法走。”6日上午，朱楼村村民向本报反映，今年4月份，镇政府重新修了一下村里的道路，可村民高兴了没多久，村里突然多了很多运土的大卡车，专门从村里新修的路上通过。

村民朱先生说，他家的房子正好位于路边，孩子今年6周岁，经常和同龄的小孩子在门口玩耍。“大车一辆接着一辆，上面拉满了土，弄得路边全是灰尘。并且孩子们跑来跑去，不注意很容易发生危险。”

记者采访了解到，对于村里这些陌生的“穿越者”，很多村民都有意见。12月5日下午，朱楼村村民聚集到

## 茌平一男子上班途中被撞身亡

受害者家属 20 万求破案线索

本报 8451234 热线消息

(记者 焦守广) “不管花多少钱，我们只希望能尽快找到肇事者。”6日，家住茌平县的郭女士向本报反映，上个月她叔叔在上班途中被撞亡，经过现场遗留车体碎片确认，肇事车辆为福田瑞沃290。郭女士表示，希望人们能提供破案线索，愿意拿出20万作为感谢金。

郭女士介绍，11月10日早晨6点多，她叔叔郭德山吃完早饭后骑电动车去上班，出村后拐至105国道上沿公路右侧往南行驶。“当时天还比较黑，又下着雨，能见度不是很好，一辆大车突然从后面撞上叔叔，

然后跑了。后来旁边一个村的看到躺在路边的叔叔，然后报了警。”

郭女士说，他们赶到现场时，叔叔已经死亡。茌平交警大队来了后，在现场找到几个红色汽车碎片，经过鉴定，判断是福田瑞沃290。随后又到出事地点北边的交警大队二中队，调取了路边监控，当天有多辆该型号卡车通过，但时间不吻合，怀疑肇事者开车拐入村里溜走了。

“旁边有个卖粮食的，他说当时在二楼卧室听到了撞击声，看到一辆卡车停在路边，没多久就走了，因为没在意，他也就没下楼，

后来才知道是出了事故。”郭女士认为，当时路上已经人来人往，应该有人看到了事情经过和肇事车。

记者了解到，郭德山出事之后，其妻子连续好几天吃不下饭。因为家人孩子的需要，没有农活时，郭德山就到附近一家厂子里打工，经济条件不是很好。

郭女士表示，她把叔叔的遭遇发到网上，还准备制作悬赏告示，张贴在路边和附近村里。“只要能有破案线索，我们愿意拿出20万作为酬谢。都是农村的，我们也不是多么富有，只是着急尽快找到肇事者，希望社会好心人能帮帮我们。”

## 冒充燃气公司员工 上门高价安装报警器

本报 8451234 热线消息

(记者 任洪忠) 5日，家住城区三里铺小区的高先生反映，他出差不在家老人自己在家时，有人冒充燃气公司工作人员上门安装燃气报警器，一个收取200元。燃气公司工作人员表示，已经接到多个小区居民反映被骗问题，居民要提高警惕。

5日上午，记者来到三里铺小区高先生家，高先生拿出冒充燃气公司人员安装的报警器和收据。收据上显示燃气报警器一个200元，并盖有“聊城市东昌府区新奥燃气设备服务部”红色公

章，还留有一个手机联系方式 15192182607。燃气报警器呈纯白色，有一条电线插头，报警器盒子上写着“可燃气体探测器”。

记者多次拨打收据上留下的电话，始终是关机状态。高先生打开电脑，在网页上搜索“燃气报警器价格”关键字，页面显示不少家用燃气报警器价格每个都在20元到40元之间。“他们冒充公司人员高价安装的报警器。”高先生说。

“老人自己在家不知道情况，看着冒充燃气公司的人员穿着工装还有工牌，就

相信了。”高先生说，他前两天出差不在家，回到家时发现沙发上有一个收据，才知道家里安装了燃气报警器，上网查看安装的这种报警器只有二三十块钱，他随后又按照收据上的电话打了过去，一直处于关机状态，才知道老人被骗了。

新奥燃气公司客服热线 95158 工作人员表示，公司目前没有统一进行安装报警器、保安阀等工作，已经多个小区市民反映被骗问题，如对一些不明人员称是公司行为的，可以拨打热线 95158 反映核实，防止受骗。

## 热烈庆祝聊城润腾天津一汽旗舰店新店落成

威志V5 ISS智能节油型  
惠民上市



聊城润腾汽车销售服务有限公司

销售热线: 0635--5091234 5096789

地址: 聊城市经济开发区光岳路东辽河路南

聊城交运集团汽车销售服务有限责任公司 销售热线: 0635--8420627

地址: 聊城市聊堂路39号 (火车站东南150米)

聊城交运汽车高唐分公司 销售热线: 0635-2961688

聊城交运汽车茌平分公司 销售热线: 0635-4288111

聊城交运汽车东城分公司 销售热线: 0635-6105669

聊城交运汽车冠县分公司 销售热线: 0635-5282829

聊城交运汽车阳谷分公司 销售热线: 0635-6218168

聊城交运汽车莘县分公司 销售热线: 0635-2167999

中国一汽

天津一汽夏利汽车股份有限公司 客户服务中心电话: 400-801-8000 未开通400地区请拨打: 022-86130988  
传真: 022-86373200 邮箱: xsgd@tjfaew.com.cn 网址: www.tjfaew.com

威志V5  
以进取 超越 期待